

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 08/10/2021 | Edição: 192 | Seção: 3 | Página: 144

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal de Uberlândia/Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação/Diretoria de Pós-Graduação

## EDITAL DE 7 DE OUTUBRO DE 2021

### RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL PPGFISIO/UFTM/UFU Nº 1/2021

#### SELEÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Processo SEI 23117.057105/2021-61

O edital teve seu extrato publicado no dia 30 de agosto de 2021, edição 164, na seção 3, página 122 do Diário Oficial da União.

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Fisioterapia (PPGFISIO), da Faculdade Educação Física e Fisioterapia (FAEFI), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade e a Portaria de Pessoal UFU nº 1291/2021 de 05 de abril de 2021, faz saber a todos quanto virem da presente retificação do edital PPGFISIO/UFTM/UFU Nº 1/2021 seleção turma 2022-1, ou dela tiverem conhecimento, que:

Onde se Lê: número de vagas

2.1. O número de vagas oferecidas, para ingresso no primeiro semestre de 2022, é:

Modalidade	Ampla Concorrência	Pretos, pardos, indígenas	Pessoas com deficiência	Total
Alunos Regulares				
Mestrado	7	2	1	10

Leia-se: número de vagas

2.1. O número de vagas oferecidas, para ingresso no primeiro semestre de 2022, é:

Modalidade	Ampla Concorrência	Pretos, pardos, indígenas	Pessoas com deficiência	Total
Alunos Regulares				
Mestrado	21	5	1	27

A retificação completa está disponível no endereço eletrônico do PPGFISIO.

**CARLOS FERNANDO RONCHI**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.